
1．回答数

医師 名

歯科医師 名

薬剤師 名

歯科衛生士 名

看護師 名

介護支援専門員 名

名

ソーシャルワーカー 名

リハビリ 名

介護職 名

名

名

2．参加動機【複数回答】

（ｎ= ）

3．満足度

（ｎ= ）

９1枚（回答率８4％）

91

7行政・他

自己研鑽のため 40

職務の一環として 14

栄養士 4

13

19

8

同職種との交流ができるため 21

大変有意義だった

有意義だった 37

まあまあだった

12

91

アンケート

3

他職種との交流ができるため 74

合　計 91

グループワークだった為

5

4

2

1

10

18

48

もの足りない 1

不満足

グループ

ワーク

だった為 
7% 

他職種と

の交流

ができる

ため 

46% 

同職種と

の交流

ができる

ため 

13% 

自己研

鑽のため 

25% 

職務の

一環とし

て 
9% 

大変有

意義

だった 
54% 

有意義

だった 

42% 

まあま

あだった 

3% 

もの

足り

ない 
1% 

不満足 

0% 

1



4．グループワークの内容【複数回答】

（ｎ= ）

5.今後の職務に活かせるか

6．グループワークの手法

前回までのやり方がよい（ＫＪ法）

今回のやり方がよい（ﾜｰﾙﾄﾞ･ｶﾌｪ）

どちらでもない

1

75

3

大いに活かせると感じた

いくらか活かせると感じた

ほとんど活かせないと思う

49

34

1

1その他

参考になる意見が聞けた　100％
参考になる意見はなかった

91

31

16

23

6

21

2

十分に話が出来た

50

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが分かりやすかった

ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸが分かりにくかった

自分の意見が言えた

自分の意見が言えなかった

時間が足りなかった

参考になる意見が聞けた

十分に話が出来た 

    ６６％ 

時間が足りなかった  

     ３４％ 

グループワークが分かり 

やすかった  ８０％ 
分かりにくかった 

    ２０％ 

自分の意見が言えた    

     ９１％ 

言えなかった 

   ９％ 

大いに

活かせ

ると感

じた 

58% 

いくら

か活か

せると

感じた 

41% 

ほとん

ど活か

せない

と思う 

1% 

2


